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ÇÀÄÀÍÈÅ ÏÎ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ
ÂÀÐÈÀÍÒ 11881 äëÿ 8 êëàññà

1. Çàïèñü a = 1,(13) îçíà÷àåò, ÷òî êîìáèíàöèÿ öèôð 13 â äðîáíîé ÷àñòè
÷èñëà a áåñêîíå÷íî ïîâòîðÿåòñÿ (a = 1,13131313 . . .). Íàéäèòå ðàçíîñòü ÷èñåë
x = 5,(16) è y = 3,(37).

2. Ïîñëå òîãî, êàê øêîëüíàÿ îòëè÷íèöà äîëîæèëà â ïðàâûé êàðìàí ñòîëü-
êî æå øïàðãàëîê, ñêîëüêî òàì óæå áûëî, îáùåå êîëè÷åñòâî ñïðÿòàííûõ øïàð-
ãàëîê óâåëè÷èëîñü íàïîëîâèíó. Âî ñêîëüêî ðàç (ê ïîëó÷åíîìó êîëè÷åñòâó)
óâåëè÷èòñÿ îáùåå ÷èñëî øïàðãàëîê, åñëè â ïðàâîì êàðìàíå èõ ñòàíåò â ïÿòü
ðàç áîëüøå èçíà÷àëüíîãî?

3. Öåëîé ÷àñòüþ [x] ÷èñëà x íàçûâàåòñÿ íàèáîëüøåå öåëîå m òàêîå, ÷òî
m ≤ x. Íàïðèìåð, [−4/3] = −2, [π] = 3, [2] = 2. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ
óðàâíåíèå [x

2

]
+

[
x+ 1

2

]
= 2x.

4. Íà êîëüöåâîé àâòîäîðîãå âîêðóã îçåðà Ê óñòàíîâèëè 103 ïîñòà ÄÏÑ.
Çàäóì÷èâûé âîäèòåëü, ñîâåðøèâ íåñêîëüêî âèòêîâ ïî äîðîãå, îáíàðóæèë, ÷òî
êàæäûé òðåòèé ïîñò � ýòî ìóëÿæ. Ïðàâ ëè áûë åãî âäóì÷èâûé ïàññàæèð,
çàÿâèâøèé, ÷òî â òàêîì ñëó÷àå âñå ïîñòû ÿâëÿþòñÿ ìóëÿæàìè?

5. Óêàæèòå âñå çíà÷åíèÿ x, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ

(2x− 1− (2x− 1− . . . (2x− 2022))) = 2021

â êîòîðîì 2000 ïàð ñêîáîê.


